
Három, egyenl® térfogatú, h®vezet® anyagból készült tartályt, amelyekben egyatomos ideális gáz van, vékony 
sövek

kötnek össze (lásd az ábrát). Kezdetben a tartályok T0, 3T0, 6T0, h®mérsékletre felf¶tött elektromos kemen
ékben he-

lyezkednek el, ekkor a rendszerben a gáz nyomása p0. Egy adott pillanatban az összekap
solt tartályokat a kemen
ékb®l

kiemeljük, és a környezett®l azonnal elszigeteljük. Mekkora lesz az egyes tartályokban a gáz nyomása és h®mérséklete,

ha elegend® ideig várunk? (A tartályok h®kapa
itása elhanyagolható. Adatok: T0 = 300 K, p0 = 105 Pa.)
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